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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 07/04/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

– PROJETOS – 

PROJETO DE LEI Nº 34 – Autoriza o poder executivo municipal a realizar fomento 

com a APAE de Realeza e dá outras providências. 

 

– MOÇÃO DE APOIO – 

MOÇÃO DE APOIO Nº 01/2025, de autoria do Poder Legislativo – À Criação do 

Comando Regional da Polícia Militar do Sudoeste do Paraná, visando fortalecer a 

segurança pública, e resolver a questão da falta de efetivo e garantir maior 

eficiência no atendimento à população dos moradores do Sudoeste do Paraná. 

 

– MOÇÃO DE REPÚDIO – 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 01/2025, de autoria do Vereador Renato Figueira – Veto nº 

38 altera as Leis nº 8.213/1991 e 8.742/1993 para dispensar a reavaliação periódica 

de benefícios em casos de incapacidade permanente e exigir especialista em 

infectologia na perícia médica. 

                                                      – REQUERIMENTO – 

Requerimento nº 10/2025, de autoria do Vereador Renato Figueira – Que seja 

encaminhado um ofício para o Poder Executivo Municipal de Realeza-PR, 

requisitando informações sobre a cobrança da Taxa de Lixo (Taxa de Resíduos 

Sólidos) no município de Realeza-PR. 

 

– INDICAÇÕES – 

 
Indicação nº 46 de autoria do Vereador Renato Figueira – A realização de um estudo, 
junto ao Realtrans, para a implantação de redutores de velocidade eficientes na Rua 
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Magnólia. Entre as opções sugeridas estão faixas elevadas, quebra-molas e 
tartarugas, visando a segurança dos moradores e a melhoria do trânsito local. 

 
Indicação nº 47 de autoria do Vereador Renato Figueira – Que seja feita uma parceria 
entre a Secretaria de Educação e a Secretaria de Obras, a realização da manutenção 
do passeio na Rua Magnólia. 

 
Indicação nº 48 de autoria do Vereador Ozeias de Oliveira – Que seja feito Recape 
Asfáltico nas Ruas Marco Aurélio (Entre as Ruas Mantiqueira e Presidente 
Rosenvelt) e na Rua Presidente Rosenvelt (Trecho entre as Ruas Marco Aurélio e 
Rua Chile).  

 
Indicação nº 49 de autoria dos Vereadores Ozeias de Oliveira e Maneco da Saúde – 
Que seja feito Recape Asfáltico na Rua Nilo Peçanha dando início na esquina da 
Avenida Rubens Cesar Cazelani até o final da Rua. 

 
Indicação nº 50 de autoria do Vereador Junior Costa – O fechamento perimetral do 
cemitério, por meio da construção de muros, bem como a ampliação da 
infraestrutura local, com a instalação de novos pontos de abastecimento de água e 
fornecimento de energia elétrica, visando à melhoria das condições do espaço e ao 
atendimento adequado às necessidades da comunidade. 

 
Indicação nº 51 de autoria do Vereador André de Andrade – A necessidade de 
realizar a manutenção e o reparo da iluminação da praça localizada em frente ao 
local onde será realizada a Expo Real, garantindo assim mais segurança e conforto 
para a população. 

 

 
– ORDEM DO DIA – 

 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – Requerimento nº 07/2025, de autoria do 
Vereador Renato Figueira – Solicitação de informações ao Executivo Municipal de 
Realeza-PR sobre o PSS nº 003/2025 para contratação temporária de operadores 
de máquinas, motoristas e agentes de limpeza. 

 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – Requerimento nº 08/2025, de autoria do 
Vereador André Napiwoski F. de Barros – Solicitação de justificativa ao Executivo 
Municipal de Realeza-PR sobre a não concessão dos 40% de insularidade a 
determinados profissionais. 
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EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – Requerimento nº 09/2025, de autoria do 
Vereador André Napiwoski F. de Barros – Solicitação de esclarecimentos ao 
Executivo Municipal de Realeza-PR sobre a não concessão da Bonificação por 
Mérito aos professores contratados via PSS. 
 
 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – MOÇÃO DE APOIO Nº 01/2025, de autoria do Poder 
Legislativo – À Criação do Comando Regional da Polícia Militar do Sudoeste do Paraná, 
visando fortalecer a segurança pública, e resolver a questão da falta de efetivo e garantir 
maior eficiência no atendimento à população dos moradores do Sudoeste do Paraná. 
 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 29 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a autorização 

para o pagamento de indenização por serviços executivos sem cobertura contratual e dá 

outras providências; 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 32 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a viabilizar incentivos diretos à instalação de empresa de reciclagem de 

borracha de pneus, Borrachas Pietra LTDA, observando as condicionantes da Lei 

Municipal nº 2.172, de 18 de junho de 2024; 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 33 DO PODER EXECUTIVO – Procede à desafetação e 

autoriza a alienação de imóveis públicos e a concessão de incentivos fiscais para a 

construção de 50 unidades habitacionais em Realeza-PR, com recursos do FGTS e 

contrapartida municipal, no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida, conforme a 

Portaria MCID nº 725/2023; 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 34 – Autoriza o poder executivo municipal a realizar 

fomento com a APAE de realeza e dá outras providências. 

 
2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 30 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a autorização 

para o pagamento a servidor efetivo designado como autoridade de Trânsito e a 

concessão de gratificação aos servidores integrantes da junta administrativa de recursos 

de Infração – JARI, e dá outras providências;  

 

2º TURNO - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04 DO PODER EXECUTIVO – Altera o 

Artigo 201 da Lei Complementar nº 6/2024, que dispõe sobre a base de Cálculo do 

imposto sobre serviços de qualquer natureza – ISSQN, e dá outras providências; 
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– ESCRITO NA TRIBUNA LIVRE – 

 

Escrito no uso da tribuna livre o Prefeito em Exercício Dirceu Paulo Baldissera que falará 

sobre assuntos pertinentes a administração. 


